

服装厂百名职工被“放长假”

工厂负责人不给说法玩失踪,潍坊劳动部门已介入处理

说是让职工休假,可一休就是20多天,工厂负责人还玩起了失踪。近日,潍坊一家服装厂的百余名职工就遇到了这样的窝心事。因为十多年来,工厂一直不给职工缴纳社会保险和医疗保险,职工们怀疑,这回被集体“放长假”,也可能是工厂想辞退职工,又不想承担责任。

本报记者 王琳



21日,服装厂门口堆着建筑垃圾,部分职工承认是他们干的。
本报记者 王琳 摄

“五一”长假放到现在没结束

潍坊市民戚女士说,她在一家名为万友森林服装有限公司的服装厂上班。今年4月底,公司老总把厂里100多名职工召集到一起,通知大家回家休假,休到什么时间没有确定,让大家留下联系方式,如果厂里有活要干,就打电话一一通知。

“突然让我们回家休班,把我们都搞糊涂了。”戚女士说,老

总在通知放假的同时还表示,“大家可以到别的单位打工”,这让大家怀疑可能根本不是“放假”,而是厂方变相地把100多名职工都辞退了。“即使真的让我们放长假,总得给我们点基本生活费吧?但是厂里什么都不给。”戚女士说。

那当初签订用工合同时,是如何规定的?“我们手里根本没

有用工合同,厂方不给我们,说这只是个形式,职工留着没用。”戚女士说,早些年签订用工合同的时候还能看看合同内容,近两年厂方直接不让我们看,只让职工在落款处签字即可。

另一名职工陈女士证实说,她是2002年进厂工作的,她手里只有一份那时进厂签订的合同,之后再续签,厂里便不给人了。

员工称工厂十几年来不给交保险

该厂职工陈女士说,厂里的问题不光是突然把职工都撵回家,还拖欠着职工十几年的社会保险和医疗保险不给交。

“我是2002年进厂的,2008年生孩子,因为厂里没给交生育保险,所有的生产费用都享受不到补贴。休产假期间,工厂和社保处也没有给我一分钱的生活

补贴。”她说,厂里像她这种情况的女职工还有很多,大家多次要求厂方补交保险,但每次都遭到拒绝。

“我们厂子是1997年前后建成的,我是1998年进厂工作的,算是比较老的职工了。”职工姜女士说,如果刚进厂时就能交上养老保险,那她的工龄就有16年

了,但因为厂里迟迟不给交,她只能在2012年自己开通保险并按年缴费,到现在工龄只有两年。

姜女士说,厂里一共有百余名职工,绝大多数没有保险,这次厂里突然通知“放长假”,变相将大家撵回家,把职工们逼急了,才一起到劳动仲裁机构起诉厂方。

劳动仲裁机构:此事已立案,6月开庭

21日下午,记者在位于潍坊市北官西街的万友森林服装有限公司厂址外看到,服装厂已大门紧闭,门口堆着一大堆建筑垃圾。

“这是我们为了逼老板现身才这么干的。”姜女士指着建筑垃圾说,厂里老板已经失踪很久了,职工们联系不上他,就把厂门堵了。

在厂门口外墙上,贴着40多份该厂职工的仲裁申请书。在姜女士的那份仲裁申请书上,她提出了多项仲裁请求,包括依法解除劳动合同,要求厂方依法支付未签订书面合同的双倍工资、未签订无固定期限劳动合同的双倍工资、未缴纳社会保险费的经济补偿及损失等。

21日,记者尝试拨打了该

服装厂负责人石某的手机,但一直处于无法接通状态。

记者就此事咨询了潍坊市劳动仲裁机构,工作人员告诉记者,厂方不给职工缴纳社会保险是不合法的,因为联系不上服装厂老板石某,所以将仲裁申请书和开庭通知贴到了厂门口。此事件已经立案,将于6月3日上午开庭。

国家低价药目录发布

李嘉诚增10亿扩大白云山复方丹参片、板蓝根低价药品生产

——白云山和黄携手“伟哥之父”、诺奖得主穆拉德研究白云山复方丹参片,携手钟南山院士研究白云山板蓝根

5月8日,国家发改委正式发布《发改委定价范围内的低价药品目录》。该目录包含化学药品品种283个、中成药品种250个,共533个品种1154个剂型。根据低价药的筛选标准:中成药日服用费用不超过5元,化学药日服用费用不超过3元。李嘉诚旗下知名中药企业白云山和黄中药的主打品种白云山复方丹参片、白云山板蓝根、白云山消炎利胆片等共51个品种入选了该目录。据广药集团董事长兼白云山和黄中药总经理李楚源介绍,公司预计将斥资10亿元将板蓝根、丹参等GAP药材种植基地面积扩大一倍,为产品生产提供充足的道地原材料,

同时将在亳州、钟落潭等地将现有的GMP生产车间扩大一倍,以保证产品供应质优量足,满足广大消费者对高品质低价药的需求。

促进药企加大科研投入 助力传统中药发展

低价药目录政策的出台让中药企业有动力和空间加大科研投入,推动中药产品的二次开发和升级换代。

以治疗心脑血管疾病的常用中药复方丹参片的发展为例,全国有生产批文

的生产厂家数百家,但10年前,复方丹参片整个品类市场只有1亿多元,老百姓对复方丹参片的认知度很低。作为市场占有率第一的白云山复方丹参片近几年不断加大科研投入,该产品先后获得了防治老年痴呆症专利、指纹图谱技术控制质量专利、有效成分科学配比等多项专利。尤其在科技方面与“伟哥之父”、诺贝尔奖得主、美国著名医学家斐里德·穆拉德博士合作开展《一氧化氮用于白云山复方丹参片防治心脑血管机制研究》、《白云山复方丹参片防治老年痴呆的作用机理研究》等科研项目。一系列的科研投入和二次开发促进

该产品疗效的提升,获得了老百姓的认可和认可,促进复方这一传统中药的市场获得了大发展。

在同类产品市场占有率稳居第一的白云山板蓝根颗粒,是现代中药的代表性产品。近几年该公司与钟南山院士共建呼吸疾病国家重点实验室,成立“中医药抗病毒产学研联盟”,进行板蓝根抗病毒机理研究;与美国国立卫生研究院(NIH)就白云山板蓝根研究签订了合作协议,白云山板蓝根也由此成为首个获得NIH资助研究的中药产品,并获得研究突破。这些科研力量都促进了板蓝根这一传统中药的发展和繁荣。

关注老年痴呆症患者
关爱父母

让爱回家

白云山复方丹参片

研究中心 公益微电影

活血化瘀 理气止痛

复方丹参片

销量遥遥领先

白云山和黄中药 永不过期的关爱

咨询电话: 8008302398 4001000813



官方微信